



2025年9月  
星期二  
农历乙巳年七月十八

9

今日4版  
总第8359期



统一刊号:CN 32-0131  
邮发代号:27-138

今天中雨,局部大雨。明天阴到多云,有雷阵雨。北风3-4级。明晨最低气温:25℃,今天最高气温:30℃。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 庆祝第41个教师节座谈会召开

### 徐华东等走访慰问一线教师

本报讯(记者 王硕 沈雯)教育承载着城市的未来,教师托举着明天的希望。在第41个教师节即将到来之际,昨天,太仓召开庆祝第41个教师节座谈会,共同庆祝属于人民教师的光荣节日、共商我市教育事业未来发展大计。

会前,市委副书记、市长徐华东,市人大常委会主任王红星、市政协主席徐志强、市委副书记王瑜走访慰问了一线教师,向全市广大教师和教育工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候。

徐华东、王红星一行先后前往市一中、省太高走访慰问,参观校园设施,了解学校办学特色、教学成果等情况,与教师们亲切交流,感谢他们对教育事业的无私奉献和辛勤付出,并祝大家节日快乐。徐华东勉励大家坚守初心使命,不断提升教书育人本领,让每个孩子都得到更好教育、实现最优发展。

徐志强、王瑜一行来到东郊幼儿园和太仓市培远实验学校走访慰问,看望教职员工,对他们的无私奉献表达感谢,并向他们致以节日祝福。慰问组

充分肯定了两校的办学成果,希望大家继续深耕教育,为培养更多优秀人才作出贡献。

座谈会上,6名教师代表作了交流分享,展现了我市教师队伍爱岗敬业、甘于奉献的良好精神风貌。徐华东在讲话中指出,教育是民生大事,也是“城乡和美幸福地”的题中之义,必须积极回应人民群众对优质教育的新期待,加快建设高质量教育体系,持续提升人才自主培养的能力,为太仓发展提供更加坚实、更可持续的人才支撑和智力支持。要当好

人民满意的教师。全市广大教师要深刻领会“以教育家精神铸魂强师,谱写教育强国建设华章”要求,争做新时代传道授业解惑的“大先生”。要坚定理想信念,努力当好信仰之师;提升道德修养,努力当好品行之师;拓宽学识视野,努力当好学问之师;呵护身心成长,努力当好仁爱之师。多站在学生的角度,尊重个性差异,真正把“因材施教”落到实处。

徐华东强调,要办好人民满意的教育。紧扣人民群众多层次、多样化、均衡化的教育需

求,不断促进教育公平优质,提升教育质量内涵,推动太仓教育高质量发展。要加快优质资源供给,推动各学段教育协调发展,建强教育人才队伍,构建一支“德能兼备”的高素质教师队伍。要营造尊师重教的良好氛围。教师是立教之本、兴教之源,为广大教师办实事、解难题的行动要体现在时时处处。要强化自身保障,做实各方支持,汇聚社会合力,引导全社会形成尊师重教的良好氛围。

市领导倪嘉臻、万芬奇、汤文英参加活动。

## 徐华东会见德国弗劳恩霍夫协会客人 进一步拓展科技创新合作

本报讯(记者 王硕)昨天,市委副书记、市长徐华东会见了来太仓的德国工程院院士、慕尼黑工业大学金属材料成型研究所所长、德国弗劳恩霍夫协会IGCV研究所所长沃尔夫拉姆·福尔克一行,双方就进一步拓展科技创新合作进行了深入交流。

德国弗劳恩霍夫协会是欧洲最大的应用科学研究机构,下设70多个研究所和研究单位,致力于将基础研究成果转化为实际应用,推动技术创新和产业发展,在全球范围内享有盛誉。来太仓的德国弗劳恩霍夫协会专家团队一行将参加“太仓市—德国弗劳恩霍夫协会技术研讨会暨国际科技合作计划启动仪式”,正式开启协会与太仓的国际科技合作计划,这也是协会在中国首次与县级城市政府联合开展的项目,探索形成的

“太仓经验”“太仓做法”将为区域内开展国际科技合作提供重要参考。

徐华东对客人的到访表示欢迎。他说,太仓与弗劳恩霍夫协会之间的沟通交流非常顺畅,双方人员的每一次会面,都让合作项目不断取得更大进展。协会工作人员的敬业精神令人钦佩,值得学习。希望双方以此次合作计划启动为契机,进一步拓展合作领域,持续提升共建水平,努力促成更多合作成果,共同打造中德技术合作领域的典范。

沃尔夫拉姆·福尔克表示,弗劳恩霍夫协会与太仓的合作基于互相信任和互相理解,愿以合作计划启动为新起点,与太仓进一步深化全方位合作,助力太仓乃至长三角地区产业转型和科技创新。

副市长严国强参加会见。

## 新增12个站点、优化4个站点 公共自行车服务网络升级



本报讯(记者 宋沐恩 文/图)近日,记者从市城发集团下属太仓市公共自行车服务有限公司获悉,我市新增12个公共自行车站点。截至目前,我市已累计建成公共自行车站点497个,公共自行车投放总量达8000辆。

本次新增的站点主要分布在景区、社区、公共设施周边,具体为健雄学院北门(东站)、水岸华府(东门)、翡丽云邸(北门)、阿尔卑斯雪世界、阿尔卑斯时光境、镜湖湾(西门)、南张路东仓新路、人民新路书院路、沪工智能、新大洲本田、市公共卫生中心、鹿新苑苑站点。

新增站点均已完成设备调试和系统检测,正式投入运营,其中11个站点可实现与公交无缝衔接,进一步便利市民出行。

此外,市城发集团还针对健雄学院、湖滨高尔夫(南门)、陆渡邻里中心、悦园小区站点进行了优化升级。对部分用车需求较大的站点,进行了扩容并增加了车辆;其余站点则根据市民反馈,调整了布局。接下来,市城发集团将结合市民需求与反馈,持续完善公共自行车网络,不断优化站点布局、加强运营维护,切实提升市民的出行体验。

## 北新建材大力发展循环经济 绿色理念贯穿产业链

本报讯(记者 王倩)绿色是发展的底色,位于港区的北新建材(苏州)有限公司积极践行“双碳”战略,大力发展循环经济,从材料选用到工艺制造,将绿色理念贯穿始终,构建起覆盖产业链全环节的绿色制造体系,打造国家级“绿色工厂”典范。

“我们生产所用的原材料是燃煤电厂工业副产物脱硫石膏,生产中产生的固体废物,如边角料、沉淀池污泥等全部掺入原料,回收利用,通过先进生产工艺和治理设施,确保绿色生产,实现‘近零排放’。”该公司总经理刘伟告诉记者,公司自成立以来,累计消纳固体废物400余万吨,实

现了固体废物高效、高附加值利用。

在生产过程中,北新建材积极开展节能技改项目,以天然气代替燃煤,年减少原煤消耗34022.8吨,年综合能耗减少1598.94吨标准煤,颗粒物、二氧化硫、氮氧化物排放远低于国家和地方标准。

今年,该公司车间屋面BI-PV分布式光伏发电项目投运,不仅优化了公司的能源结构,还大幅减少了用电碳排放,预计全年可减少二氧化碳排放约7.87万吨,相当于植树4.37万棵,在绿色低碳发展道路上又迈出了坚实的一步。

## 开学啦

### “银龄”学子乐返多彩课堂

本报讯(记者 宋沐恩 文/图)昨天,市老年大学秋季新学期如期开学。本学期,市老年大学共开设156个班级,学员近5000人次。

早上8时40分,市老年大学门口便热闹起来。学员们成群结队,讨论着自己的“新装备”——乐谱、舞鞋、演出服……古筝教室内,学员认真练习曲目,指尖轻拨,悠扬的乐音传出;交谊舞教室里,20余位学员换上演出服,切磋“舞”艺。

65岁的刘正新是交谊舞班的资深学员,经过4年的学习,她终于升入交谊舞提高班。为了跳得更好,她还与几位“老同学”组成“加练小组”。“年轻时就喜欢这些,现在圆梦了。”她笑着说。

不少老人上老年大学,是为了重拾年轻时的兴趣爱好,还有部分老人则是奔着“学用结合”的目的来上课。视频拍摄与制作、育婴师、小儿推拿等课程深受欢迎。“学校持续优化分层分类教学体系,在保留舞蹈拳操等课程的同时,增加电吹管等新课程,提供更多样的课程选择,让大家各择其好、各展所长、各得其乐。”市老年大学校长杨建红介绍。

接下来,市老年大学将持续优化课程设置,不断丰富和完善符合老年人多元需求的课程体系,着力打造“全域覆盖、赋能发展、特色鲜明”的老年教育“太仓样板”。



## 预计今年11月竣工,力争明年1月投产 全安医疗太仓项目有序推进

本报讯(记者 阚亚方)当前,位于市生物医药产业园的全安医疗太仓项目正在有序推进中,将打造全安医疗全国总部基地,立足太仓,辐射全国。

上海全安医疗器械有限公司专注于国内高值医疗器械耗材的研发、生产和销售,产品侧重于临床麻醉、呼吸支持、重症

监护及手术辅助等领域,目前已取得Ⅲ类产品注册证2张、Ⅱ类产品注册证8张。全安医疗于2024年9月在太仓注册成立江苏全安医疗器械有限公司,计划一期投资5000万元、总投资1亿元,打造全安医疗全国总部基地。

据了解,全安医疗太仓项目于今年7月开始装修厂房,

预计11月中旬竣工,力争明年1月中旬取得江苏省医疗器械生产许可证后正式投产,主要生产中心静脉导管套装、一次性使用有创血压传感器、经皮扩张气管切开管套件、气管切开插管、医用贴、一次性穿刺护理辅助包等,还将打造一万和十万级洁净车间,并配备独立的微生物检测室、采样室、物理

实验室和化学实验室。

“太仓市生物医药产业园拥有强大的产业集群、有力的政策资金支持、专业的硬件设施、优越的区位条件,以及丰富的人才资源、全方位的专业服务,为我们医疗器械企业提供了一个能够加速成长、降低运营成本、实现长期发展的优质平台。”全安医疗太仓项目负责人

徐冲介绍说,投产后,全安医疗太仓项目第一年销售额预计为500万元至1000万元,达产后年销售额可超5000万元。

作为医疗器械耗材领域的优质企业,全安医疗的入驻将有力推动市生物医药产业园内医疗器械产业的升级与创新发展,助力园区吸引更多优质资源和高端人才。

### 今日导读

## 毛秋怡:让化学知识“活”起来

>>> 02版